Cépsula de aprendizaje participativo. el rwruac
Oxicorte en altura. oo

Causas inmediatas (trabajadores, supervisores, gerentes)
* Acciones insequras:
*Trabajadores realizan oxicorte de estructura en altura.

e Condiciones insequras:
ela estructura metdlica que estd siendo cortada no cuenta con amarres

suficientes que impidan su volcamiento.

Causas basicas (supervisores, gerentes)
e Factores personales:
*El trabajadores desconocen el peligro de caida desde altura al realizar

trabajos de oxicorte de estructuras.

e Factores del trabajo:
*No existe supervision en (a tarea.

*El procedimiento de trabajo (de existir) no es el adecuado para el trabajo ya
que al contar con un viento de anclaje se produce un rebote en la estructura
que impacta con la superficie de trabajo en la cual se encuentran ubicados los
trabajadores.

Falta de control (gerentes)

e Estandar inadecuado:
e[ 3 solucion de corte de la estructura no es la adecuada, ya que se deberia

contar con algin elemento de apoyo que permita descender la estructura de
forma controlada (ej: una gria pluma).



